

举家出游,8岁儿子命丧车祸

肇事女司机错把油门当刹车,导致4车连撞1死8伤



示意图仅供参考
李荣荣制

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜)“踩刹车啊!”离高速收费站还有50米左右,副驾驶位上的堂哥见车子还没减速就大喊起来,开车的女司机慌了手脚,错把油门当成刹车,直接就朝前方排队等候缴费的车子冲过去,导致四辆轿车连环相撞,造成8人受伤1人死亡,死者是一名只有8岁的男孩。

41岁的吴淑兰拿驾照两三年了,可因为自己没车,所以开车的机会不多,驾驶技术并不娴熟。今年国庆节之前,吴淑兰与堂哥吴冬等人商量着自驾游,吴冬前不久刚买了辆现代轿车,他知道堂妹会开车,就说到时候堂兄妹两人轮换着开。

10月1日早晨,旅游结束返回南京,车子由吴淑兰驾驶,这也是吴淑兰第一次开堂哥的车。一路高速,跑了两个多小时,大

家都觉得吴淑兰的驾驶技术还算不错,一伙人还谈笑风生。上午9点20分左右,车子沿着宁连高速驶入位于六合的收费站,眼看着还有五六十米就到收费站了,吴冬却发现堂妹还没有减速的意思。

“该减速了,踩刹车啊!”吴冬喊了起来。吴淑兰见距离前方排队的车子越来越近,一下就慌了。“我找不到刹车了!”吴淑兰说,与此同时她把油门当成了刹车,猛地踩了下去,车子飞快地撞上了前方一辆奥迪,奥迪车又撞上前面一辆轿车,被撞轿车因受撞击发生侧翻,撞上了另一辆等待缴费的轿车。

眼看着四车连环撞,吴淑兰吓蒙了。每辆车都有不同程度受损,堂哥吴冬以及另外一位朋友也受伤,但伤情不算严重,受伤严重的是奥迪车中的驾乘人员。

奥迪车主陈先生当天载一家老小和朋友出去玩,一共有5个大人2个孩子。突如其来的撞击使奥迪车内所有人员都不同程度受伤,而陈先生的8岁儿子伤势最重,事发时儿子被朋友抱着坐在副驾驶座上,被撞后孩子当场陷入昏迷,十几天后因抢救无效死亡,陈先生一家悲痛欲绝。

“车子刚买没几天,本想有点营运生意,这一撞什么都干不成了。”吴冬郁闷地说。当得知被撞8岁男孩死亡的消息后,吴淑兰更加懊悔,她坦言自己目前离异,一直没正当工作和稳定收入,“唯一值钱的就是房子,我卖掉房子砸锅卖铁也要赔人家。”可在陈先生一家看来,再多赔偿也无法补偿他们失去孩子的悲痛。日前,吴淑兰因涉嫌交通肇事罪被六合检方批捕。(文中人物系化名)

21年前,抛夫弃女当二奶 21年后,老无所养要回家

快报讯(通讯员 白援 记者 陶维洲)21年前,在金钱的诱惑下,她毅然抛下丈夫和年幼的女儿,到广东给人做“二奶”。如今,老无所养的她回到南京,要让女儿尽赡养义务,还想住到前夫家里。对此,不仅女儿不情愿,她的前夫更是不愿让她进门。不过,律师表示,女儿赡养母亲的义务不可推卸。

昨天上午,一名50多岁的男子走进新街口商圈调委会咨询,“前妻和我离婚21年了,女儿一直跟我过,她没有尽过一个做母亲的责任,现在她要让我女儿赡养,这合法吗?”对于这个问题,调解律师给出肯定的答案,“不管你前妻有没有尽到母亲的责任,子女赡养父母的义务是不能推卸的。”“这不合理啊!”男子情绪变得十分激动。平静后,他说出了事情的来龙去脉。

该男子名叫陈永发,上世纪80年代初,他和裘美丽结婚。当时,两人都在国营工厂上班,虽然钱不多,但小日子过得还挺红火。1983年,女儿馨香出生,可孩子5岁时,变故却发生了。当时,不少人南下广东闯特区,不安于现状的裘美丽便辞别了丈夫和女儿,去了广东,这一去就是一年多杳无音讯。

1989年,陈永发到广东找妻子。当他看到妻子时,妻子的模样已经让他不敢认,不仅满身是名牌,而且浓妆艳抹。“当时,我还是一身工作装,显得特别寒酸。”陈永发说,妻子告诉他,在这种状况下,她已经不可能和他生活在一起了。“我后来打听后才知,美丽她到广东根本就不是打工,而是被人包养了。”陈永发说,在获

知这种情况后,他带着满腔的愤怒和妻子离了婚。

在之后的20多年中,陈永发没有再婚,他的心中只有一个信念,把女儿拉扯大。如今虽然家里经济条件不佳,他也因为单位倒闭而下岗,但女儿已经长大成人,并有了一个好的归宿,这让陈永发很欣慰。“女儿结婚时,我也没什么嫁妆给她,就把自己名下的住房过户到了她名下。”陈永发说。

前几天,裘美丽突然回到南京找到了女儿馨香。现在的裘美丽早已没有了20多年前的美丽容颜,她的“青春饭”也吃完了,这次回来是要女儿赡养她的。

“女儿5岁以后就再也没见过妈,这20多年来,美丽也没有尽过做母亲的责任。”陈永发说,馨香对于母亲的要求也很反感,但是裘美丽现在就在家里不肯走。裘美丽显然是有备而来,她表示,不管怎么样,自己是馨香的母亲,馨香有赡养的义务,首先要解决她住的地方。于是,馨香和陈永发商量,想让裘美丽和他一起住。“我怎么可能让她进门?21年前抛夫弃女,现在还要来和我分房子。”陈永发说,“虽然我不同意,但裘美丽还大大咧咧地说,她不介意和我合住。我差点没被她气死。”

“不过,你现在的房子产权是女儿的,如果女儿让她住进来,你也没有权利阻止。”调解律师告诉陈永发,他不想让前妻进门的要求可能不能如愿。在得到这样的答复后,陈永发落寞地离开了。陈永发表示自己要回家好好想一想究竟该如何处理此事。(文中人物系化名)

会员玩转游戏抱得金表归 钟山国际高尔夫年终会员邀请赛圆满收官

感动高球,再度聚首。上周日,南京钟山国际高尔夫“洋河蓝色经典”杯年终会员邀请赛成功举行。当天,18洞高尔夫比杆赛、宾利金表大奖抽奖游戏、激情洋溢的表演等环节的设置,让所有会员及嘉宾比了个痛快,玩了个尽兴,并且满载而归。

早晨10点,会员及嘉宾们赛场上各显身手。值得一提的是,在4号洞设置的趣味游戏给选手们平添点半场比赛正式开始了一份乐趣。在此游戏环节中,一些在标准杆之内上果岭的选手赢得红酒一杯,而未在标准杆之内上果岭者“罚”白酒一

杯。就这样,选手们就在赛场上举杯邀朋,好不欢快!一位受会员相邀首次来钟山国际高尔夫打球的嘉宾直言:“一定有机会再来打球。球场连长草都绿意盎然,让打球在冬天也成为一种享受。”最终,会员余先生在百名参赛选手中脱颖而出,以74杆的成绩问鼎总杆冠军。

据悉,本次比赛是钟山国际高尔夫一年一度的传统赛事,为答谢一直以来关注和支持钟山的会员及各界友人,并借此机会联合南京海雷恩洋河蓝色经典、宾利南京、尊尼获加、索菲特钟山高尔夫酒店及合爱

齿科给予了大力支持。

为荣誉而战,为幸运而来!这是此次比赛最大的亮点,同时也是最大的悬念,因为比赛获奖者只能捧回奖杯,所有大奖将全部在抽奖游戏中产生。“幸运大转盘”、“幸运揭揭揭”、“猜价格赢大奖”等抽奖游戏扣人心弦,现场所有会员及嘉宾的激情瞬间被点燃,都能积极参与到游戏中来。最终,三名选手在游戏中赢得了幸运大奖,分别获得一块价值8000元的金表。钟山国际高尔夫负责人表示,改变以往的活动方式,是为会员提供更多的互动机会,进一步增加彼此的友谊。高尔夫这项运动,因其健康、回归自然、优雅时尚的魅力,也越来越多的被社会精英人士所喜爱。

大观·天地 MALL 给力圣诞 优惠大礼惊喜不断

上周末,现代快报“时尚小人精”走进下关区大观·天地 MALL,不少细心的时尚妈妈发现,该商场已经启动点亮圣诞扮靓圣诞活动。昨天,记者随大观·天地 MALL 了解到,经过数周精心布置,大观·天地 MALL 从即日起,该商场从服饰到餐饮均推出很给力的折扣,看来这个圣诞,消费者可以在此实惠购物,快乐消费。

据了解,12.15-12.19,该商场服饰类,如艾米瑞,一件8折,两件7折;阿莱,部分商品特价280元;白茶,6.8折;百丽部分产品6.5折,折后再8.8折;月星家具,满200送20,满400送50;小耐克、好孩子满

200元送卡王国体验卷一张。运动类产品,本次活动折扣也不低。如,鸿星尔克,全场鞋服75元起,部分商品4.5折起,特步,全场7折,部分商品5折,鞋5.8折。

德尔惠,全场买一送一,羽绒服7折,圣诞期间买任一款羽绒服送279元鞋一双加袜子。此外,圣诞期间,餐饮在12.24-12.25,也有相应促销推出。

如蕉叶,A套餐特惠399元(两位),B套餐特惠599元(两位);和府,圣诞套餐四位:原价818元特价588元;两位:原价428元特价288元;鱼酷,每桌可参加抽奖活动,最高可得200元现金卷,另每人可免费获

赠‘平安苹果’一个。值得一提的是,18日越时空通信大观天地店盛大开业,开业期间优惠酬宾。

此外,小朋友的乐园卡王国儿童社会职业体验城除保留500面值储值卡外,新推出1000元储值卡可使用25次(含1名成人、1名儿童)。另外圣诞节活动缤纷,小朋友通过工作赚取蜗牛币可购买波板糖及玩具;还有来自荷兰的圣诞老人赠送礼品等。圣诞期间每场开出14个大奖。这周开始,真正的飞行员会来到柠卡王国,跟小朋友一起工作。下周开始,真正的消防员会来到柠卡王国。还等什么,这个圣诞到大观来,诸多优惠,诸多惊喜等着您。

五星 12 周年盛惠激燃全城 每小时液晶送不停

五星电器十二周年促销月大型惠卖活动已经持续了两周。本周末,是五星电器十二周岁的正日子,也是十二年庆典的最高潮,七大品类急速驶入“降价通道”,上亿元的特价机、火爆机资源大力投放,最高直降50%。本周末来五星购物的消费者,凭购物发票上的小票号+商品代码均可参加每小时的液晶抽奖活动,赢40英寸LED彩电。

五星联合百大品牌降价 最高降幅达50%

为庆12周年诞辰,五星电器利用其渠道的独特优势,大力拉低商品价格,联合索尼、夏普、海信、格力、西门子、三星、LG、松下、海尔、美的等全球百大知名品牌集体降价,亿万元商品

特惠集结。空调上百个型号参与促销,让利幅度从200元到1800元不等。彩电最高降幅达5000元,冰洗最高让利达2500元,厨具购套餐直降100-1000元不等。取暖器全场4.8折起,加返打车费20元-60元,更有液晶、电熨斗、挂烫机、咖啡壶、微波炉、豆浆机等好礼加赠。12月18日-20日,消费者来五星购家电,全场满1000返150元全场通用券,上不封顶,再送100元小家电券。累套餐购物加赠液晶等豪礼。消费者在五星购物还可享受双倍价保的承诺,绝不先提价再打折。

两大抽奖: 液晶、“贴心保”送不停

12月18日-19日期间在五星

电器全国各门店购物的消费者,凭购物发票上的小票号+商品代码均可参加每小时液晶抽奖活动。五星总部将进行电脑程序滚动抽奖,每小时抽一台40英寸LED彩电。届时,南京石城公证处将做现场公证。同时,江苏城市频道将进行现场拍摄。每小时的抽奖结果将在五星各门店、五星官网公布。2010年12月18日至2010年12月26日,中奖客户需持中奖的五星电器机打购物发票原件及本人身份证原件,凭中奖发票上的小票号+商品代码至商品购买的五星门店总服务台进行兑奖(顾客须以现金形式支付买单金额20%的个人所得税)。

同时,凡于12月17日-18日间,

在五星电器购物并购买“贴心保”参加延长保修服务的顾客,凭“贴心保”购买发票均可参加“贴心保”免单抽奖活动,最高可免4999元。五星将在全连锁共抽出400名顾客,中奖结果及名额将及时在五星各门店、五星官网、五星新浪微博上公布。已经办理过兑奖手续的商品在后期可享受除退换货外的国家三包服务。逾期未登记并未领奖的顾客,做自行放弃处理。

零距离主持、五星高管亲临门店 带来多重优惠

今日,五星电器12周年庆联合江苏电视台城市频道,全省十大大城市联动团购盛宴全面开启。届时《零距离》知名主持将亲临五星新街口门店

为您现场拍卖,更有部分超值家电一元起拍。凭主持人签售卡购大家电满一定数额可加赠精美礼品。

2010年12月18日-19日,五星隆重推出“高管家电暖可服务日”。五星总部、三个大区及17个分部的百名高管将投身销售一线,为顾客带来全程无偏见导购服务,并帮助顾客现场划价和进行签售活动。消费者凭签售单可享四大特惠:领取12周年庆特别礼包;参加抄底抢购;无限制购任何商品并再成交价基础上直抵100元,数量有限,先到先得;满1000元加赠价值300元小太阳取暖器或者价值300元KMW十二件保鲜套装,与直抵100元活动不兼得。更多精彩活动详见五星各门店参与。(王小唯)